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(¢itelne!)

5cos(2007t + 5) pro t € [0, 10ms]

Piiklad 1 Nakreslete signdl se spojitym casem x(t) = { 0 jinde

pomocny (neni relevantni pro hodnoceni) vysledek

Piiklad 2 Signél se spojitym ¢asem je dan jako x(t) = { 2t pro t &[0, 1]

0 jinde
Nakreslete signdl y(t) = x(—t + 2)
pomocny (neni relevantni pro hodnoceni) vysledek
Priklad 3 Urcete stfedni vykon P signdlu s diskrétnim ¢asem x[n] = 6 cos(%2")

Piiklad 4 Urcete zakladni periodu N; diskrétntho harmonického signalu: x[n| = cos(0.2n)

Ny =

Priklad 5 Urcete hodnotu komplexni exponencialy x(t) = 4e/2%°™ pro ¢as t = 0.01 s.



Priklad 6 Chovani systému je popsdno rovnici:
y(t) = 2(t +4)
Urcete, zda je systém casové invariantni.

Odpovéd (ANO/NE): .ooviviveviie

Piiklad 7 Provedte konvoluci diskrétnich signalt y[n] = x1[n]  22[n] a vysledek zapiste do tabulky.
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Priklad 8 Urcete, zda jsou signaly
z(t) =1 a xy(t) = cos (%¢)
ortogonalni na intervalu ¢t € [0, T

Odpovéed (ANO/NE): ..oovveveieiien,

Piiklad 9 Cosinusovka x(t) = 160 cos(1207t + %)
ma nasledujici nenulové koeficienty Fourierovy tady:

Priklad 10 Stejnosmérny signdl x(t) = 10
ma nasledujici nenulové koeficienty Fourierovy tady:



